

利群大牌返场 限时三天疯抢

大牌直降+大额补贴 让你的家瞬间升级

近日,一年一度的利群家电节已拉下帷幕,许多市民在这次家电盛宴中挑选到了自己心仪的产品,但也有些市民错过了这次活动。不过别担心,利群电器为大家贴心准备了一波惊喜福利。大牌返场,给你“好看”。为期三天,纯靠手速。千万别错过啦!

利群集团多年来,凭着走心的服务、实在的价格、安全的售后,回馈着广大市民。“我们家一直在利群电器买家电,质优价廉服务好。这不,家里现在好多家电用了10多年了,听说老家电危害大,就想着过来换个新的。”正在利群电器挑选电视的市民张先生说。

11月29日至12月1日,利群电器联合知名品牌,推出“大牌返场”活动,为消费者备好了各种智能家电的超值补贴福利,实现

在利群电器一站式购齐所有家电。空调是每个家庭的必备,冬天窝家一定要暖和和;全屋清洁也不再是难题,莱克天狼星轻松搞定;电视当然选大屏,全家一块看超过瘾;厨房必备的洗碗机,冬天洗碗双手不挨冻;洗衣机烘干机套餐,让冬天的暖阳住进家里。利群电器旨在让消费者享受优惠价格的同时,保证卓越的产品品质与优越的售后服务。

记者走访卖场时注意到,面对消费者,导购们认真讲解,耐心地为消费者说明各种活动,比如在“大牌返场”活动期间,买家电就可以领取云闪付补贴、厂家直补、利群补贴等,还有抖音优惠券多重补贴活动,让消费者买得实惠又安心。“我们的老顾客总结了来利群电器买家电的3个好处:专属导购体验好,货源充足产品好,极速送装服务好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说。

错过了“双11”,可别再错过这为期三天的“大牌返场”活动啦!为你省钱,利群电器不玩“虚”的!

文/全晓菲



冬日寒意浓

凛冬来袭,寒意渐深。在这漫长的冬季里,最能融化冷意的,莫过于三五好友围坐炉边,举杯畅谈的温暖瞬间。而在这浓浓暖意中,一杯酱香醇厚的佳酿,无疑能让寒冬多一份暖意、多一抹醉人的情怀。这一季,贵州珍酒,用其悠久历史和匠心工艺,为每一场团聚增添醇香,让冰冷的冬日因一杯好酒而更加温馨。

在浩瀚的中国白酒文化长河中,贵州珍酒犹如一颗璀璨的明珠,以其独特的酱香韵味和深厚的历史底蕴,赢得了广大消费者的青睐与赞誉。自1958年诞生以来,贵州珍酒经历了九次周期性的酿造探索、六十三轮次的精心调配、超过三千多次的科学分析实验,终于在1986年脱颖而出,

珍酒暖人心

被冠以“酒中珍品”的美誉,成为贵州酱香型白酒三大品牌中的佼佼者。

那么,如何在众多珍酒产品中挑选出适合自己的那一款呢?老珍酒,作为珍酒系列的经典之作,以其酱香柔雅、醇和协调的口感,成为老友相聚的首选。老珍酒不仅口感卓越,更在2022年旧金山世界烈酒大赛上荣获双金奖,足见其品质之优。珍五则以精致大气的白色瓶身搭配金色包装,给人以清新脱俗之感。而珍八则以其独特的质感包装和丰满的酒体,赢得了消费者的广泛好评。柔和绵甜的口味,使得珍八在团队聚餐等场合中备受青睐。对于追求更高品质的消费者来说,珍十五和珍三十无疑是年份酒中的佼佼者。珍十

以其甘甜爽口的口感,无论是商务宴请还是商务礼赠,都能彰显出主人的品味与格调。珍十五曾多次荣获国内外奖项,得到了国际社会的广泛认可。而珍三十作为高档年份酒系列的尊享之作,更是社交场上的焦点所在。

珍酒如何购买更放心?鼎誉酒庄作为利群集团旗下酒饮集合店,始终秉承“品质至上、顾客至上”的经营理念,致力于为顾客提供全品类、保真、优质的酒品。鼎誉酒庄在青岛地区拥有多家门店,包括金鼎广场店、诺德广场店、海信依云小镇店、海信君澜店等,无论是自家小酌还是馈赠亲友,鼎誉酒庄都能提供一站式贴心服务,确保品质无忧,优惠尽享。此外,还可以在利群各大超市选购珍酒系列美酒。订购电话:15953253225 赵经理;13792454189 张经理。

文/全晓菲

一口惊艳!

精雕细琢只为一颗好蛋

层层把关,严格筛选,只为成就每一颗无可挑剔的好蛋。

黄晶莹品牌鸡蛋品质上乘,口感更是令人称赞。生产出的鸡蛋蛋清饱满有弹性,口感细腻不噎人,入口清香无腥味。水煮溏心蛋,只需短短5分钟,便能收获橙红滑嫩的溏心,那美妙的口感让人回味无穷。

黄晶莹品牌鸡蛋产自上合(青岛)峰会畜产品专供基地,值得信赖。其中的无抗鲜鸡蛋和生态山鸡蛋,口感浓厚、嫩滑,毫无腥味,极易被人体吸收消化,还具有低胆固醇的特点,营养价值极高,是追求健康饮食人士的最佳选择。富硒鸡蛋富含硒元素,蛋白质比例适合人体,口感细腻清香,无添加,特别

适合老人小孩食用,是真正的放心蛋。可生食蛋更是严格按照谷物配比喂养,营养丰富且均衡,口感顺滑,还带有微微甜味,每一个都是经过严格筛选的好蛋。

黄晶莹品牌鸡蛋始终用心挑选每一颗鸡蛋,用卓越的品质、美味的口感和严格的安全把控,回报广大消费者的信赖与支持。选择黄晶莹鸡蛋,就是选择健康、美味与放心。让我们一起品尝这份来自黄晶莹鸡蛋的独特魅力吧!

目前在售有联名款:黄晶莹正大联名叶黄素富硒鸡蛋、黄晶莹正大联名谷物鲜鸡蛋;可生食:黄晶莹可生食鸡蛋;山鸡蛋:黄晶莹生态山鸡蛋、黄晶莹生态山鸡蛋、黄晶莹生态山鸡蛋;无抗生



素:黄晶莹无抗鲜鸡蛋;富硒鸡蛋:黄晶莹富硒鲜鸡蛋;量贩装:黄晶莹鸡蛋量贩装,利群超市皆可选购。文/高静文



买家电来利群 享国补十大补贴 单件至高补贴20% / 享抖音代金券补贴 / 新品好物推荐